

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

NEDELJA SVETE TROJICE † 26. maj 2024 † št.: 26/III

Božja beseda: 1. berilo: 5 Mz 4,32-34.39-40; 2. berilo: Rim 8,14-17; evangelij: Mt 28,16-20

## SPREGOVORIMO O VESELJU NAD SVETO TROJICO

Ob današnjem evangelijskem odlomku se moramo verjetno temeljito ustaviti, da bi sploh razumeli, k čemu smo z besedami v njem povabljeni. Povabljeni smo, da vsemu svetu povemo, kako lepo je biti kristjan, kakšno veselje je biti krščen, kakšno bogastvo se skriva v znamenju križa, ki ga naredimo v imenu treh Božjih oseb.

Krst v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha govori o nečem, kar je neskončno lepo. Če pogledamo konkretno, je to naslednje:

Krst v imenu Očeta nam govori, da smo ljubljene otroci nebeškega Očeta. Kako lepo je biti v polnosti sprejet in ljubljen. Tega ti ne more dati nihče drug kot Bog. Nebeški Oče nas neskončno ljubi!

Krst v imenu Sina nam oznanja, da smo po njem odrešeni greha in smrti, da imamo v njem večno življenje. Svobodni smo vezi greha in smrti. V njem je vse že odrešeno, le okleniti se ga moramo. Tako pogosto se počutimo utesnjene. Sin nas osvobaja, kakšno veselje!

Krst v imenu Svetega Duha nam prinaša tolažbo in moč. Življenje nas preskuša in stiska, Sveti Duh nam prinaša tolažbo in moč. Mar ne iščemo prav tega?

In ko nas Jezus vabi, naj krščujemo, nas vabi najprej, da spregovorimo o veselju nad tremi osebami: Očetom, Sinom in Svetim Duhom. V teh osebah se lahko torej veselimo, da smo ljubljene, da smo odrešene in da v Svetem Duhu vselej prejemamo tolažbo in moč.

Po Svetem Duhu tudi prepoznavamo greh in krepost. Hudi duh nad nami nima moči, če se oklepamo Svetega Duha.

To je naša vera! To je naš krst. Vabim vas, da še bolj zavzeto zaživimo v moči krsta in v lepoti pripadnosti trem osebami: Očetu, Sinu in Svetemu Duhu, ter še bolj vzljubimo Cerkev, po kateri smo vero sprejeli.

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>26. maj <b>NEDELJA</b> <b>SVETE TROJICE</b> <i>sv. Filip Neri, duhovnik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Vinka Grabnarja (obl.) ter žive in pok. iz družin Šmid in Grabnar
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Branka in Mileno Jan za † Pavla Nemeta
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Alojzijo Konečnik (ob roj. dnevu)
	10.00	<u>Dol:</u> za † Janeza (obl.) in Barbaro Korbar v priprošnje Materi Božji za ohranitev in poživitev vere v mladih družinah
<p>Ponedeljek, 27. 5. <i>bl. Alojzij Grozde, mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Stipa Dizdarevića (obl.) ter Iva in Marijo Bjelanović
<p>Torek, 28. 5. <i>sv. Anton Julijan, mučenec</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Jožeta Tušarja ter Rudija in Elizabeto Šalamon za † Mihaela in Olgo Funkel
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija: molitev večernic</u>
	19.00	za † Jožeta Kovačiča ml. in Angelo Kovačič
<p>Sreda, 29. 5. <i>sv. Maksim Emonski, škof</i></p>	8.00	<u>Turje:</u> Materi Božji v priprošnje in zahvalo za zdravje v družini
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za duše v vicah
<p>Četrtek, 30. 5. <b>SVETO REŠNJE</b> <b>TELO IN KRI</b></p>	17.00	<u>Dol:</u> za † Andrejo Hribernik roj. Hren
	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mihaela Gučka
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za žive in rajne župljane za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob za † Kristino in Adolfa Sirše za nove duhovne poklice <i>po maši bo procesija z Najsvetejšim</i>
<p>Petek, 31. 5. <i>obiskanje Device Marije</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> po namenu
	19.00	<u>Turje:</u> po namenu šmarničarjev za † Ladota (obl.) in Metko Pekljar ter sorodnike
<p>Sobota, 1. 6. <i>sv. Justin, mučenec</i></p>		<u>na romanju:</u> za † Janeza Pečjaka
<p>2. junij <b>9. NEDELJA</b> <b>MED LETOM</b> <i>sv. Marcellin in Peter, mučenca</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Francko Babič (8. dan)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Jožeta (obl.) in Jožefo Pešl
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za zdravje in za † Alojzijo Jordan
	10.00	<u>Dol:</u> za † Ivana, Janeza in Srečka Zelenka za † Stipa in Anico (obl.) Budimir ter Maro Tadić

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

### V JULIJU IN AVGUSTU BO SPREMENJEN URNIK NEDELJSKI SV. MAŠ.

V župniji Trbovlje - sv. Marija bo nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 19.00, ob nedeljah pa sv. maše ne bo.

V župniji Hrastnik bo ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku bo ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin bo ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

V četrtek obhajamo zapovedani **praznik Svetega Rešnjega telesa in Krvi**. Lepo ste vabljeni k večernim sv. mašam. Po sv. maši pri Sv. Martinu bo procesija z Najsvetejšim, ki ga bomo ponesli v okolje v katerem živimo. Tako se bomo Bogu zahvalili za prejete milosti, ga prosili za zdravje, odvrnitev od naravnih in drugih nesreč, za duhovno rast in blagoslov pri delu, v naših župnijah in v medsebojnih odnosih. Že v naprej hvala vsem, ki pripravljate oltarje za procesijo in vsem liturgičnim ter drugim sodelavcem, za lepo sodelovanje.

Prihodnjo nedeljo (2. 6.) zaključujemo veroučno leto. Veroučenci ste lepo vabljeni k sv. maši, po maši pa boste prejeli veroučno spričevalo. Kdor v nedeljo ne bo pri sv. maši, lahko veroučno spričevalo dobi v juniju, po sv. maši v zakristiji.

To soboto (1. 6.) romamo na Trsat, v Opatijo in Ilirsko Bistrico, zato v Trbovljah ne bo sv. maše. Odhod je ob 6.00 izpred cerkve Sv. Martina, vrnemo pa se predvidoma do 20. ure. Kdor še ni poravnal stroška romanja, naj to stori še pred odhodom.

Lepo vabljeni na romanje v San Giovanni Rotondo z brati kapucini (29. 8. - 3. 9.). Program romanje je na oglasni deski, v tiskani obliki pa ga lahko dobite v zakristiji.

Prihodnja nedelja je prva nedelja v mesecu, ko ste vabljeni k darovanju okrog oltarja. Hvala za vaše darove.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

### Dol pri Hrastniku

Letos obhajamo 500 letnico prve omembe cerkve sv. Štefana v Turju. Lepo vabljeni, da se v petek, 31. maja, udeležite sv. maše ob zaključku šmarnic. Po sv. maši bo predavanje o zgodovini cerkve, ki ga bo imela arhivarka, gospa Liljana Urlep. Povabite še koga.

Za čiščenje cerkve se zahvaljujemo vernikom iz Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz trga Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

## **B E S E D A   Ž I V E G A   B O G A**

Jezus je pristopil in jim spregovoril: »Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji. Pojdite torej in poučujte vse narode. Krščajte jih v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.«

(Mt 28,18–20)



## TELOVO – PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI

### Bog, ki je želel ostati med nami



»Skrivnost današnjega praznika je skrivnost Boga, ki je želel ostati med nami. Če bi kristjana ob polnoči zbudili in ga vprašali, kaj je evharistija, kaj je sveta maša – bi moral znati odgovoriti, da je to skrivnost tega, da je Bog želel ostati fizično, telesno med nami,« je dejal moralni teolog Gabriel Kavčič in pojasnil, da se je zavedanje te skrivnosti v zgodovini razvijalo počasi.

Cerkev je to skrivnost prvič potrdila leta 1215, vera v evharistijo pa je sistematično teološko obliko dobila na tridentinskem koncilu v 16. stoletju. Cerkveni očetje so takrat rekli, da Jezus je ta hostija. Ne govorimo več o hostiji – ko vidiš hostijo pri maši, je to Jezus. To ni več hostija, to ni več moka, kruh, voda z moko ... – to je pravi Jezus. To je sklenil tridentinski koncil in pri tem smo ostali do danes.

Za to skrivnost je potrebna vera. V trenutku, ko bi mi z razumom razložili Boga, bi namreč ta prenehal biti Bog. O Bogu imamo določene osnovne stvari razodete, medtem ko korak v vero – in to velja tudi za sveto evharistijo, je prav korak vere in ne korak razuma.

Sicer pa praznik sv. Rešnjega telesa in krvi nima stalnega datuma, saj je določen glede na praznik velike noči in ga obhajamo v četrtek drugi teden po binkoštih.

Praznik je za vso Cerkev ukazal papež Urban IV. leta 1264, vendar procesija, ki jo na ta dan poznamo po naših krajih, v tem odloku ni omenjena. Narekovala jo je hvaležna ljudska vera: ponekod že proti koncu 13. stoletja, v 15. stoletju pa je bila procesija z Najsvetejšim na ta praznik že povsod v navadi. Vila se je mimo prav za ta praznik postavljenih štirih oltarjev kjer so najprej peli začetke štirih evangelijev, zdaj pa (pri nas od leta 1930) odlomke štirih evangelijev, ki govorijo o sveti evharistiji. Pri vseh štirih oltarjih duhovnik pri blagoslovu z Najsvetejšim moli: »Nebeški blagoslov naj blagoslavlja, varuje in ohranja ta kraj in vse, ki v njem prebivajo, tudi polja in zemlje sadove. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.«

[www.ognijsce.com](http://www.ognijsce.com)



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem  
poslovlili od pokojne Francke Babič.  
Molimo za pokoj njene duše.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31),  
Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.